

MESTSKÝ ÚRAD V TRENČÍNE

Mestské zastupiteľstvo
v Trenčíne

V Trenčíne 21.02.2023

Návrh

na predloženie žiadosti mesta Trenčín o poskytnutie príspevku na projekt „Výmena palubovej podlahy a mobilných tribún v športovej hale“ v rámci programu „Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry“ na základe Výzvy č. 2022/002 vyhlásenej poskytovateľom príspevku – Fondom na podporu športu dňa 23.12.2022, návrh na schválenie s tým súvisiaceho zámeru vyhlásiť verejné obstarávanie a návrh na zrušenie uznesení Mestského zastupiteľstva v Trenčíne č. 1099 zo dňa 1.12.2021, č. 1149 zo dňa 10.2.2022 a č. 1270 zo dňa 18.5.2022.

Predkladá:

Mgr. Richard Rybníček
primátor mesta Trenčín

Návrh na uznesenie:

na samostatnej prílohe

Spracoval:

Ing. Ivana Latkóczyová

Súlad s Programom hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja mesta Trenčín na roky 2023 – 2029, s výhľadom do roku 2050. (Program rozvoja mesta Trenčín 2023+)

V Trenčíne 10.02.2023

Dôvodová správa

Správna rada Fondu na podporu športu (ďalej len „správna rada“) podľa § 15 a násl. zákona č. 310/2019 Z.z. o Fonde na podporu športu a o zmene a doplnení niektorých zákonov schválila dňa 23. decembra 2022 výzvu na predkladanie žiadostí o poskytnutie príspevku v rámci programu „**Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry**“ číslo 2022/002 (ďalej len výzva).

Fond na podporu športu (ďalej len „fond“) je právnickou osobu zriadenou zákonom č. 310/2019 Z. z. o Fonde na podporu športu a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o fonde“), ktorej hlavnou úlohou je zabezpečovanie podpory a rozvoja športu poskytovaním finančných prostriedkov formou príspevku na projekty podpory športu na účel podľa § 1 ods. 1 zákona o fonde.

Cieľom tejto výzvy je vybudovanie novej športovej infraštruktúry v Slovenskej republike, zlepšenie technickej úrovne a kvality existujúcej športovej infraštruktúry, ktorými dôjde k zlepšeniu podmienok na realizáciu športovej činnosti športovej reprezentácie Slovenskej republiky, vrcholového športu, športu mládeže, športu pre všetkých a športu zdravotne postihnutých, a to prostredníctvom rozvoja športovej infraštruktúry.

Mesto Trenčín sa rozhodlo podať žiadosť o poskytnutie príspevku na projekt „**Výmena palubovej podlahy a mobilných tribún v športovej hale**“.

Predpokladaná výška celkových oprávnených výdavkov projektu „**Výmena palubovej podlahy a mobilných tribún v športovej hale**“ vo výške **1.360.000** Eur bola vyčíslená na základe rozpočtu stavby.

Výmena palubovky – veľká hala

V rámci veľkej haly sa počíta s výmenou existujúcej palubovky. Existujúca palubovka je momentálne lepená na podlahovej betónovej doske, nový návrh počíta so športovým systémom, ktorý tvorí drevená parketová palubovka na dvojitom odpruženom rošte. Pôvodné drevené parkety budú odstránené a nová športová podlaha bude položená na existujúcu betónovú dosku, ktorá bude dodatočne opatrená aj novou hydroizolačnou vrstvou.

Výmena tribún, výmena sedačiek a úprava zábradlia – veľká hala

Existujúce tribúny pri hracej ploche veľkej haly budú nahradené novými teleskopickými tribúnami. Návrh počíta s dvoma tribúnami po stranách hracej plochy, každá tribúna bude mať k dispozícii 486 miest na sedenie, spolu na oboch tribúnach 972 miest. Sedačky sú navrhované pevné plastové s vysokým chrbtom. Tribúny bude možné zasunúť a zväčšiť tak priestor hracej plochy v prípade potreby. Ovládanie zasúvania a vysúvania tribún sa uvažuje elektrické.

- Začiatok termínu na podávanie žiadostí o poskytnutie príspevku je **17.3.2023**
- Koniec termínu na podávanie žiadosti o poskytnutie príspevku je **17.4.2023**, podmienkou do termínu podania žiadosti je začať verejné obstarávanie
- Konečný termín čerpania príspevku a realizácie projektu je do **31.12.2025**

- Žiadateľ môže v rámci tejto výzvy žiadať o finančný príspevok **na jeden projekt**.
- Žiadateľ je povinný preukázať, že má zabezpečené spolufinancovanie z vlastných zdrojov alebo z iných zdrojov.
- Žiadateľ je povinný zabezpečiť spolufinancovanie projektu minimálne, **vo výške 30%** z celkových oprávnených nákladov na projekt
- Maximálna výška príspevku pre jeden projekt je limitovaná sumou 1.100.000 EUR

Finančné krytie na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške min. 30 % z celkových oprávnených výdavkov projektu, t. j. do výšky 408.000 EUR je kryté rozpočtom mesta Trenčín na rok 2023 – kapitálovými výdavkami na programe 8, podpr. 3, prvku 1: Športová hala.

Vzhľadom k tomu, že v minulosti boli schválené v MsZ uznesenia, ktoré sa týkali predchádzajúcej výzvy z Fondu na podporu športu a predloženia *Žiadosti mesta Trenčín o poskytnutie príspevku na projekt „Výmena palubovej podlahy a mobilných tribún v športovej hale“*, navrhujeme v tomto materiáli zároveň zrušiť uznesenia Mestského zastupiteľstva v Trenčíne č. 1099 zo dňa 1.12.2021, č. 1149 zo dňa 10.2.2022 a č. 1270 zo dňa 18.5.2022.

Mesto Trenčín plánuje vyhlásiť zákazku **„Výmena palubovej podlahy a mobilných tribún v športovej hale“** realizovanú nadlimitným postupom rozdelenú na 2. časti:

1. časť – tovary
2. časť – stavebné práce

Vzhľadom k predpokladanej hodnote zákazky určenej podľa zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní v platnom znení, je v zmysle platnej legislatívy potrebné na uzavretie zmluvy aplikovať postupy verejného obstarávania.

Predpokladaná hodnota tejto zákazky je max: 1. 133.335 € bez DPH.

V zmysle čl. 3 ods.5 písm. a) pod písmena a) bod 18 Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mesta Trenčín, mestské zastupiteľstvo schvaľuje zámer vyhlásiť verejné obstarávanie, ak ide o podlimitnú zákazku alebo nadlimitnú zákazku na dodanie tovaru, poskytnutie služby, uskutočnenie stavebných prác, dodanie tovaru, ktorými sú potraviny a na poskytnutie služby podľa prílohy č.1 k zákonu č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, v závislosti od jej predpokladanej hodnoty podľa aktuálne platných finančných limitov stanovených zákonom č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov a /alebo vyhláškou Úradu pre verejné obstarávanie, ktorou sa ustanovuje finančný limit pre nadlimitnú zákazku, finančný limit pre nadlimitnú koncesiu a finančný limit pri súťaži návrhov. Zámer vyhlásiť verejné obstarávanie musí byť prerokovaný Mestským zastupiteľstvom v štádiu pred oficiálnym oznámením vyhlásenia verejného obstarávania v zmysle zákona o verejnom obstarávaní.

Vzhľadom na vyššie uvedené Vám predkladám návrh na schválenie zámeru vyhlásiť verejné obstarávanie - zákazku „**Výmena palubovej podlahy a mobilných tribún v športovej hale**“ realizovanú nadlimitným postupom rozdelenú na 2. časti.

Návrh na uznesenie:

Mestské zastupiteľstvo v Trenčíne

1)

Schvaľuje

- a) predloženie Žiadosti o poskytnutie príspevku za účelom realizácie projektu v rámci programu „**Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry**“ číslo 2022/002 , ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom mesta Trenčín a platným *Programom hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja mesta Trenčín na roky 2023 – 2029, s výhľadom do roku 2050. (Program rozvoja mesta Trenčín 2023+)*,
- b) zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci,
- c) zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške min. 30% z celkových oprávnených nákladov na projekt, t. j do výšky 408.000,00 EUR
- d) zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta Trenčín.
- e) zámer vyhlásiť **verejné obstarávanie - zákazku realizovanú nadlimitným postupom rozdelenú na 2. časti „Výmena palubovej podlahy a mobilných tribún v športovej hale“** s predpokladanou hodnotou zákazky maximálne: 1. 133.335€ bez DPH, ktorú vyhlási Mesto Trenčín ako verejný obstarávateľ a výsledkom ktorej bude uzavretie zmluvy o dielo/kúpnu zmluvu, s tým, že zmluva/zmluvy budú uzavreté s odkladacou podmienkou účinnosti, ktorou bude to, že medzi Mestom Trenčín a poskytovateľom príspevku, ktorým je Fond na podporu športu bude uzavretá účinná zmluva o poskytnutí príspevku na financovanie projektu v zmysle podanej žiadosti Mesta Trenčín s tým, že ak nebude do 31.12.2023 uzavretá účinná zmluva o poskytnutí príspevku na financovanie projektu v zmysle žiadosti Mesta Trenčín, tak zmluva o dielo/kúpna zmluva zaniknú.
V prípade, ak by Mesto Trenčín nezískalo príspevok na financovanie projektu v zmysle podanej žiadosti Mesta Trenčín v plnej výške, ale získalo by príspevok v nižšej sume, tak sa zmluvné strany stretnú na rokovaní za účelom dosiahnutia dohody o úprave rozsahu diela a úprave množstva predmetu kúpy, v závislosti od zabezpečenia financovania a so zohľadnením toho, aby sa realizovala ucelená a funkčná časť diela. V prípade, ak zmluvné strany nedosiahnu dohodu o úprave rozsahu diela a/alebo úprave množstva predmetu kúpy v lehote do 30 dní odo dňa prvého rokovania o tejto téme a to z akéhokoľvek dôvodu, tak zmluvy zaniknú.

Rokovať sa bude len o zmene rozsahu diela a zmene množstva predmetu kúpy. Pre odstránenie pochybností sa uvádza, že Mesto Trenčín nie je povinné dofinancovať dielo v rozsahu nezískaného príspevku.

2)

Ruší uznesenia Mestského zastupiteľstva v Trenčíne č. 1099 zo dňa 1.12.2021, č. 1149 zo dňa 10.2.2022 a č. 1270 zo dňa 18.5.2022